

PRIMA VIZITĂ A ELEVILOR BRĂILENI DE LA COLEGIUL NAȚIONAL "GH.M.MURGOCI" ÎN POLONIA, PROIECT ERASMUS+ 2015-2017

În perioada 29 noiembrie – 5 decembrie 2015, Colegiul Național "Gheorghe Munteanu Murgoci" Brăila a participat la prima mobilitate din cadrul proiectului Erasmus+ "Successful Communication – The Future of Europe" 2015-2017 în orașul Łódź, Polonia. Școlile implicate în acest parteneriat strategic sunt: Zespół Szkół Ogólnokształcących nr. 7 im. Włodzimierza Puchalskiego, Łódź Polonia, Istituto Istruzione Secondaria Superiore De Nittis-Pascali, Bari Italia și Colegiul Național "Gheorghe Munteanu Murgoci" Brăila România. Colegiului Național "Gheorghe Munteanu Murgoci" Brăila a fost reprezentat de doamna Giurcă Mihaela-Florina - directorul colegiului și doamna Stroe Elena-Olga - profesor de limba engleză, care au însoțit următorii elevi: Beciu Alexandru-Gabriel, clasa a X-a E, Băcanu Maria, clasa a XI-a E, Dascălu Andreea, clasa a X-a F, Dună Maria-Bianca, clasa a X-a B, Gheorghe Gabriela-Bianca, clasa a X-a B, Plășoianu Rareș-Lucian, clasa a XI-a B, Toader Marian-Laurențiu, clasa a XII-a B.

Elevii brăileni au interacționat în limba engleză cu familiile gazdă, cu elevii și profesorii polonezi și italieni implicați în activități din cadrul mobilității. În cadrul vizitei din Łódź, Polonia, participanții au decis ca logo-ul oficial al proiectului Erasmus+ "Successful Communication – The Future of Europe" 2015-2017 să fie cel realizat de elevul Toader Marian-Laurențiu din clasa a XII-a B, Colegiul Național "Gheorghe Munteanu Murgoci" Brăila România, acesta fiind ales prin vot secret de către cele trei echipe de elevi și profesori din Polonia, Italia și România. În concluzie, membrii echipei Colegiului Național „Gheorghe Munteanu Murgoci” Brăila au dobândit experiențe culturale, și-au îmbunătățit cunoștințele de limba engleză, făcându-și noi prieteni polonezi și italieni din rândul elevilor, profesorilor și părinților.

Material informativ realizat de profesor limba engleză, Stroe Elena-Olga

